

# ŽUPNIJSKO GLASILO

## župnij



*Svetega Jerneja in*

*Svetega Antona  
Padovanskega*



*Leto XXVI, številka 620 datum 19. 2. 2023*

### **POSTNI ČAS**

Na pepelnično sredo pričenjamo postni čas. Pri maši opravimo **OBRED PEPELJENJA**, po katerem ima dan tudi ime – **Pepelnica**. Posipanje s pepelom je znamenje spokorne drže in naše pripravljenosti na spreobrnjenje ter verovanje evangeliju. Spominja nas tudi, da smo ustvarjeni iz prahu zemlje.

Postni čas je postavljen pred praznik Velike noči, ki jo vsako leto obhajamo na prvo nedeljo po prvi spomladanski polni luni. Postni čas traja 40 dni in šest postnih nedelj.

### **POSTNA POSTAVA**

V postnem času imamo tudi več priložnosti za različne spokorne vaje.

Ob začetku in koncu postnega časa (Pepelnica in Veliki petek) za vse (od 18. do 60. leta) velja STROGI POST, ko ne uživamo mesa in se le enkrat na dan lahko do sitega najemo. Tudi na vse POSTNE PETKE velja odpoved mesnim jedem, k čemur smo sicer spodbujeni skozi vse leto.

Seveda pa smo v postnem času povabljeni tudi k vsem drugim oblikam spokornosti in različnim odpovedim. Povabljeni smo, da zmanjšamo ali ukinemo vse »nadstandardne«  
priboljške.

Za otroke je to lahko 40 dni brez sladkarij, čokolade, sladkarij, ...

Odrasli lahko 40 dni abstiniramo alkoholne pijače, kajenje in druge razvade.

To seveda ne velja samo za hrano!

Velik izziv je odpoved grdemu govorjenju (preklinjanju), opravljanju, obrekovanju, ...

Potrudimo se biti vsaj 40 dni prijazni, spoštljivi, dobronamerni, ...

Zakaj se ne bi odpovedali nepotrebnemu gledanju televizije, igranju računalniških iger, brezglavemu brskanju po internetu oz. družbenih omrežjih.

Vsaka odpoved naj za seboj potegne odločitev! Če zmanjšam gledanje televizije za eno uro na dan, imam eno uro časa, ki ga lahko posvetim ostalim družinskim članom, osamljenim prijateljem in znancem, ... Lahko tudi več molim.

Ko se odpovedujem različnim prehranskim priboljškom, lahko na ta način privarčevani denar namenim ubogim.

Postni čas nas torej vabi in izziva, da bi postali boljši, da bi v sebi odkrili tisto, kar nas oddaljuje od Boga in drugih in to izničili. Ne izpustimo te čudovite priložnosti!

## KRIŽEV POT

Križev pot bomo v naši cerkvi molili oz. premišljevali vsak petek pred sveto mašo ob 17. uri.

Pon., 20. 2. Leon Sicilski	Ob 17. uri za + Hermino Karlatec in vse + v družinah Šajstnik - Karlatec
Tor., 21. 2. Peter Damiani	Ob 17. uri za vse + Založnikove
Sre., 22. 2. <b>PEPELNICA</b>	<b>Ob 17. uri</b> za + Angelo Vodušek <b><i>Blagoslov pepela in pepeljenje</i></b>
Čet., 23. 2. Polikarp	Ob 17. uri za + Justino, Marijo in Ignaca Ovčarja ter starše: Marijo in Leopolda Goloba
Pet., 24. 2. MATIJA	Ob 17. uri - <b><i>pobožnost križevega pota</i></b> (v sodelovanju z veroučenci 7. razreda) za + Zdravka in Alojza Švajgerja
Sob., 25. 2. Alojzij in Kalist	Ob 17. uri za + Marijo in Milana Gosaka ter sorodnike - <b><i>po maši: koncert ženskega pevskega zbora BISER iz Grosuplja pod vodstvom Fernanda Pabla Mejiasa</i></b>
Ned., 26. 2. <b>1. POSTNA NEDELJA</b>	Ob 8. uri za žive in + župljane  <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Mihaela Kanopa, st.</i>

**SE BOSTE LETOS POROČILI? TEČAJ PRIPRAVE NA ZAKON** bo potekal **od 25. do 26. februarja v župnišču na Muti**, oba dneva od 17.-20. ure.

Tečaj koordinira Dominika Verhnjak in zbira prijave: na 070/863 462 ali dominika.verhnjak@gmail.com.

**»Ti boš zame edini na svetu. Jaz bom zate edina na svetu.«**  
*Mali princ, A. de Saint-Exsupery*

Če se tečaja na Muti ne morete udeležiti, pa na spodnji povezavi najdete še ostale priprave na zakon: <https://www.iskreni.net/se-boste-letos-porocili-vse-letosnje-priprave-na-zakon-na-enem-mestu/>. Tečaj je obvezen in spada k duhovni pripravi na prejem zakramenta sv. zakona. Vabljeni!

Vabljeni na koncert ženskega pevskega zbora **Biser** iz Grosuplja, v **soboto, 25. 2. 2023 ob 17.45** (po maši), v župnijski cerkvi sv. Jerneja, v Ribnici na Pohorju.

Ženski pevski zbor *Biser* iz Grosuplja v letu 2022 praznuje že dvajsetletnico(20) svojega delovanja. Pevke združuje velika ljubezen do glasbe, ki ji poleg študijskih, službenih in družinskih obveznostih posvečajo večino svojega prostega časa. Poleg sodelovanja na večini prireditev v domačem kraju, je zbor v preteklih letih izpeljal tudi precej gostovanj: v Rimu, kjer so se predstavile tudi diplomatom Rima in Vatikana ... v Dalmaciji, kjer so izvedle štiri koncerte tudi v sodelovanju z dalmatinskimi klapami ... v Bruslju, kjer so med drugim pele tudi na slavnostni akademiji ob Dnevu državnosti ... na Tenerifah ... večkrat so gostovale tudi pri zamejskih Slovencih v Benečiji, Reziji in na Koroškem. Pevke se redno udeležujejo Tabora pevskih zborov v Šentvidu pri Stični in gostujejo po različnih krajih v Sloveniji. Rade se povezujejo tudi z drugimi zbori.

S tematsko zaokroženim sporedom, petjem in dodelanim odrskim nastopom je zbor novembra 2018 prepričal strokovno komisijo in bil kot najboljša zasedba Osrednjeslovenske regije izbran za nastop na sklepni prireditvi Sozvočenj 2018, ki je decembra potekala v Slovenski filharmoniji. Na mednarodnem tekmovanju v Tuhlju je prejel zlato plaketo in posebno priznanje za najbolj originalen izbor programa in interpretacijo. Na regijskem tekmovanju v Kočevju novembra 2019 je zbor prejel zlato priznanje in posebno priznanje za najboljšo izvedbo slovenske ljudske pesmi. Zbor od septembra 2017 vodi Fernando Pablo Mejías.

**Vabljeni na čarobno glasbeno doživetje!**

Pon., 27. 2. Gabrijel Žal. Matere Božje	Ob 17. uri za + Ano in Ludvika Breznika
Tor., 28. 2. Ožbolt	Ob 17. uri za + Romano in Roka Auberška
MOLITVENI NAMEN pp FRANČIŠKA	<b><i>Molimo za vse tiste, ki trpijo zaradi zla, ki so jim ga povzročili člani cerkvene skupnosti: da bi v Cerkvi našli konkreten odgovor na svoj bolečino in trpljenje.</i></b>
Sre., 1. 3. Albin	Ob 8. uri za + Robertina – Tina Dobrila
Čet., 2. 3. Neža Praška	<b><i>Prvi četrtek</i></b> - ob 17. uri za + Alojzijo Puhr in očeta Viktorja
Pet., 3. 3. Kunigunda	<b><i>Prvi petek</i></b> – ob 17. uri - <b><i>pobožnost križevega pota</i></b> (v sodelovanju z veroučenci 8. razreda) za + Jožefa Ovčarja

Sob., 4. 3. Kazimir	<b>Kvatrna sobota – prva sobota</b> - ob 17. uri za + Jožeta Rihterja in + sorodnike Rihter, Adam in Krajnc – <i>po maši srečanje staršev in prvoobhajancev</i>
Ned., 5. 3. <b>2. POSTNA NEDELJA</b>	<p data-bbox="409 217 941 252"><b>Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij</b></p> <p data-bbox="322 256 561 323">Ob 8. uri za žive in + župljane</p> <p data-bbox="729 328 1025 395" style="text-align: right;">Ob 10. uri na Sv. Antonu za + sestro Jelko Kolman</p> <hr/> <p data-bbox="402 403 947 470" style="text-align: center;"><b>Ob 15. uri DEKANIJSKO SREČANJE CERKVENIH KLJUČARJEV na Muti <u>Vabljeni!</u></b></p>

## POSTNI ČAS ...

Že od 4. stoletja naprej obhaja Cerkev štirideset dni pred veliko nočjo kot sveti čas. V začetku je bil to čas, v katerem so se katehumeni pripravljali na svoj krst, ki je bil na velikonočno vigilijo. To je bil tudi čas javne pokore, v katerem so ljudje, ki so javno grešili, delali pokoro – da bi bili na veliki četrtek ponovno sprejeti v Cerkev. Sčasoma pa se je **vsa krščanska skupnost vključila v ta čas pokore, da bi pokazala svojo pripravljenost za spreobrnjenje in bi ob tem obnovila svoj lastni krst.**

Oba vidika še danes prežemata postni čas. Gre za to, da se **spomnimo svojega krsta ... če pa razmišljamo o njem, se sprašujemo po svoji identiteti kristjana.** *Kaj mi to sploh pomeni? Kaj me je pri krstu nagovorilo in kaj se je z menoj zgodilo?* Obredi krsta mi povedo, **kdo sem kot kristjan.** Krst je očiščujoča kopel. Očisti nas vseh motenj ... vsega, kar onemogoča v nas pravo podobo Boga. **Post je čas očiščevanja ... zaobjema očiščenje, ki se je zgodilo pri krstu, saj nas očiščuje tako zunanje kot notranje. Post od jedi in pijače čisti telo, molitev in duhovne vaje, ki si jih za ta čas zadamo, pa čistijo našega duha.**

Vsi smo v teh postnih dneh, ki jih začenjamo na pepelnično sredo z obredom pepeljenja, povabljeni, da v našem življenju kaj spremenimo. Ampak ... ne zgolj na zunaj, temveč tudi navznoter. To je namreč tudi **čas urjenja za notranjo svobodo.** Radi bi se osvobodili nuje, da bi morali vsako potrebo takoj izpolniti. To ne velja samo za potrebe po jedi in pijači, se razume, ampak za vse naše potrebe. Vadimo se v tem, da bi lahko sami odločali, katero potrebo bomo izpolnili in katere ne – in tudi kdaj bomo slednjo zadovoljili.

**Si že izbral/a svoj izziv za te postne dni?** Po: A. Grün, Oče, odpusti jim